



Broj: 01-128/23-3013/3

05.06.2023. godine

## IZVJEŠTAJ O SPROVEDENIM JAVNIM KONSULTACIJAMA O NACRTU SEKTORSKE ANALIZE ZA OBLAST POMOĆ STARIJIM LICIMA

Vrijeme trajanja javne rasprave: od 18. maja do 02. juna 2023. godine

Na osnovu člana 12 Uredbe o izboru predstavnika nevladinih organizacija u radna tijela organa državne uprave i sprovođenju javne rasprave u pripremi zakona i strategija ("Službeni list CG", broj 41/18) Ministarstvo rada i socijalnog staranja, uputilo je JAVNI POZIV nevladinim organizacijama čija su područja djelovanja zaštita starijih lica za konsultacije o Nacrtu sektorske analize za oblast zaštita starijih lica - predlog prioritete oblasti od javnog interesa i potrebnih sredstava za finansiranje projekata i programa nevladinih organizacija iz budžeta Crne Gore u 2024. godini.

Komentare, inicijative, predloge i sugestije zainteresovani su mogli slati poštom na adresu:

Ministarstvo rada i socijalnog staranja, Rimski trg, br. 46, Podgorica (sa naznakom "Javne konsultacije – ZAŠTITA STARIJIH LICA, kao i elektronskim putem na e-mail: [biljana.vucetic@mrs.gov.me](mailto:biljana.vucetic@mrs.gov.me))

U toku trajanja javnih konsultacija, jedna nevladina organizacija dostavila je primjedbe, predloge i sugestije na Nacrt sektorske analize i to sljedeći predstavnik:

1. NVO Udruženje za razvoj pčelarstva, voćarstva, povrtlarstva i stočarstva "Vunom lom" - Berane

**Primjedbe, predlozi i sugestije nevladine organizacije koje su relevantne za izradu Sektorske analize su:**

**NVO Udruženje za razvoj pčelarstva, voćarstva, povrtlarstva i stočarstva "Vunom lom" - Berane:**

Nevladina organizacija Udruženje za razvoj pčelarstva, voćarstva, povrtlarstva i stočarstva "Vunom lom" – Berane predlaže da se razmotri mogućnost povećanja iznosa sredstava za finansiranje projekata/programa za 2024. godinu na 300.000 eura. Ovaj prijedlog za uvećanje iznosa smatraju opravdanim jer se u Analizi radi o tri grupe korisnika koje su marginalizovane i zaslužuju veću pažnju podrške države i nevladinog sektora.

Takođe, predlaže se razmatranje mogućnosti da se maksimalan iznos po projektu sa 40.000 eura smanji na 30.000 eura kako bi što veći broj projekata mogao dobiti finansijsku podršku, kao i to da više projekata i u više opština bude realizovano.

Ministarstvo rada i socijalnog staranja je razmotrilo pristigle primjedbe, predloge i sugestije i sačinilo sljedeći

### ODGOVOR

Predlog nevladine organizacije Udruženje za razvoj pčelarstva, voćarstva, povrtlarstva i stočarstva "Vunom lom" - Berane u kom se navodi povećanje iznosa sredstava za narednu godinu u smislu povećanja sa 250.000 eura na 300.000 eura nije moguće prihvatiti. Sredstva tekućeg budžeta su limitirana i moraju zadovoljiti više prioriternih oblasti od javnog interesa kako u nadležnosti ovog Ministarstva tako i u nadležnosti drugih ministarstava. Dodatno, u Nacrtu sektorske analize već je predložen iznos veći u odnosu na prethodnu godinu.

Prihata se predlog nevladine organizacije Udruženje za razvoj pčelarstva, voćarstva, povrtlarstva i stočarstva "Vunom lom" - Berane da se maksimalan iznos finansijske podrške po projektu smanji sa 40.000 na 30.000 eura, kako bi veći broj projekata bio finansiran u ovoj oblasti.

**Napomena:** Ostale primjedbe, predlozi i sugestije koje se odnose na ranije konkurse, prethodno finansirane projekte, trošenje dodijeljenih sredstava za projekte nevladinih organizacija i slične konstatacija, ne ulaze u kontekst konsultacija vezanih za izradu Sektorske analize, niti mogu biti sadržaj istih, te u tom smislu nisu ni u sadržaju ovog Izvještaja.

Mjesto i datum sačinjavanja izvještaja: 05.06.2023. godine, Ministarstvo rada i socijalnog staranja.

Naziv organizacione jedinice Ministarstva koja je odgovorna za pripremu nacrta zakona, odnosno strategije: Kancelarija za saradnju sa NVO.

MINISTAR  
Admir Adrović

